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Csongrádon született 1941-ben. A szentesi Horváth Mihály Gimnáziumban érettségizett, majd 
a Szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán 1967-ben szerzett 
diplomát. 1966-tól a Soproni Városi Ügyészségen gyakornok, fogalmazó és ügyész, 1977-től 
a Győr-Moson-Sopron Megyei Főügyészségen teljesített szolgálatot, ahol 1985-ben 
csoportvezető ügyész, majd 1992-től 2004-ig megyei főügyész volt. Ekkor került az újonnan 
megalakított Győri Fellebbviteli Főügyészségre, ahol napjainkig fellebbviteli főügyészként 
folytatja ügyészi szolgálatát.  
 
1996-ban – az MKT Igazgató Tanácsának kezdeményezésére, bíztatására – vállalta a Társaság 
Észak-Nyugat-Dunántúli Regionális Szekciójának megalakítását. A szekció tevékenysége 
Fejér, Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Vas és Veszprém megyére terjedt ki. 
Sikeresen szervezte és mozgósította a régió büntető jogászait és más, a büntető 
jogalkalmazással kapcsolatban álló hivatásrendek képviselőit.  
 
Elismert kriminológusokat, az elmélet és a gyakorlat legjobb szakembereit nyerte meg a 
szélesebb értelemben vett büntetőjogi ismeretek terjesztéséhez. Az általa szervezett 
programok jól szolgálták a jogászi hivatás népszerűsítését, az ismeretek bővítését az elmélet 
és gyakorlat szorosabbá tételét. Az általa szervezett előadások közül említést érdemel az 
1996. december hónapban Győrben megrendezett „Migráció és bűnözés” című nemzetközi 
konferencia, a 2001. májusában Csongrádon tartott „Csemegi Emléknap”, amelynek apropóját 
a kodifikátor születésének 175. évfordulója adta.  
 
A regionális szekció több éves munkájának elismeréseként 2000. október 13-14. napjain 
Győrben került sor a IV. Országos Kriminológiai Vándorgyűlésre. Ennek szervezésében, 
lebonyolításában elismerésre méltó munkát végzett.  
 
Dr. Vincze István  nagy jelentőséget tulajdonított a Győri Széchenyi Egyetem létrehozásának 
kezdetétől a joghallgatókkal való kapcsolat kiépítésére. Ennek érdekében a szekció több éven 
keresztül pályázatot hirdetett a büntetőjog és benne a kriminológia tárgykörében. Lehetőséget 
biztosított a hallgatóknak, hogy elméleti ismereteik birtokában betekintést nyerjenek az 
ügyészi munkába. Oktatói, nevelői munkája elismeréseként elnyerte a „címzetes egyetemi 
docens” címet. 
 
Évekig részt vett a Társaság Igazgató Tanácsának munkájában mint a szekció titkára, 
tanácskozási joggal, majd rendes tagként.     


